

多唱歌,快歌部分他見部分觀眾未投入站起來,以奴才 口吻,單膝跪地拱手求觀眾道:「皇上請起!再請!一 請、二請、三請!」他見部分觀眾仍沒有站起來就取笑 觀眾是跛的,惹來全場大笑。

Eason一早預告尾場會超時演出,他笑道:「觀眾可 以留到1點,我幫你們交罰款又點話,但會被紅色西裝 衫的同事圍。」Eason末段突然想唱一首新歌,強調從 未派台,他表示是特別點給夫婦或情侶聽,原來他自彈 自唱《床頭床尾》憑歌寄意送給太太徐濠縈。

Eason與觀眾握手時故意拿走觀眾手機並作勢掟地, 原來他不喜歡觀眾拿手機拍照,覺得是不尊重歌者,他 説:「我們幾時才不使用眼睛,只對住個熒幕,上載上 網是否這麼重要,我有少少唔好意思。」

為內地歌唱節目《中國最強音》擔任導師的Eason又 自言已屬國際級藝人,稱章子怡也與他並排而坐,他 説:「希望以後完騷不用再入後台和VIP影相,後台的 朋友不要介意我直入房,因為我真的很累。」Eason戲

慶功宴上,Eason心情大好又為昨日生日的經理人陳 家瑛切蛋糕慶祝。他表示,完成個唱後會休息數天,9 月開始到澳洲做巡迴個唱。Eason直認台上對觀眾確有 少許不滿,因為觀眾都喜歡在不適當時候呼叫,他說: 「可能觀眾覺得有趣,我都好後悔叫大家靜一靜,影響 到我的心情和專注力,可能我多年的吹水形象影響 到。」問到新歌《床頭床尾》是否寫給太太? Eason笑 指沒為太太寫歌,感情事亦不想多講,更拉到好友霆鋒 與周迅的戀情上,強調不知他們二人的戀情,也直覺二

至於自稱已提升到國際級,Eason笑道:「對呀,我 剛剛做未習慣,可以叫我做Global Chan。」對於有周 刊報道指Eason有狂躁症,他承認是自己在台上講的, 周刊只是如實報道。他解釋只是自覺有病徵沒有看醫 生,因覺得自己發揮得不好。

TVB劇集《衝上雲霄II》主題曲備受爭議,由林 子祥主唱的新主題曲被網友指曲風偏舊,拿來與首 輯陳奕迅主唱的《歲月如歌》作比較。Eason説: 「上年知道拍第二輯時曾自薦再唱主題曲,不過當時 因版税問題仍未解決。」他表示又有聽過林子祥的新 歌,並覺得不錯,只是大家太早下定論。

有傳Eason將與發哥、張艾嘉及湯唯合作拍新戲,他 坦言沒收過消息,與湯唯合作是個不錯的主意,聽 到發哥和張艾嘉的名字更是流口水,他笑道:「好 呀,我流口水,但要適合角色,如果傳聞是真的就好



苟芸慧被取笑總招惹緋聞

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 苟芸 席「大熊貓惜食廚 房」活動,跟大廚 Jacky Yu即場示範以 廚餘烹調美食,從 而宣揚環保訊息。 近日被指與何傲芝 會同居的蕭正楠,昨 日回應指當時是與 一班朋友一起的 但張相卻被裁到只 剩他倆,否認同居

對於有傳蕭正楠 與何傲芝同居,蕭 正楠笑着否認説: 「問得這麼突然?幾 時呀?只是一班朋

友一起,但張相被裁到得我倆。」 蕭正楠隨即拉開話題,指即將赴內 地接拍王晶新劇《蹤模天地》,劇中 演汪明荃第三仔,還有哥哥黃德斌 及劉愷威,他感覺今次卡士不錯, 單是劉愷威的片酬已拍得住林峯, 可頂到半個劇組的價錢。

與孟瑤親熱不用備案

不過他亦感到奇怪晶哥安排了孟 瑶演其妻子,因她過去在電影中形



笑説:「夏天到喇,是益大家!」 問他又會否有另一半監場,要不要 備案?他笑指自己是孤身上路, 也不用備案,因孟瑶已是媽咪 級,她不會亂來。但劇中會否有 床上戲?他相信演兩公婆也少不 免有親熱戲,不過應不會重口 味。

苟芸慧最近忙拍《飛虎2》,之 前傳因她的介入導致梁烈唯臨門 不結婚,現又繼續合作,苟姑娘 認為不會尷尬,因為不是真事, 總之是輕鬆面對。她無奈表示, 不明白自己已很小心避忌,與男 演員也一樣傳緋聞,即使身旁的 蕭正楠也傳過接送她回家,蕭正 楠笑苟姑娘的確與每個男演員也 會惹緋聞,可能就是太小心反 而弄巧反拙,苟姑娘苦笑説: 「可能真的不好太小心,太避忌 都會傳的!」

賽對

香港文匯報訊(記者 李慶全)廖偉雄 (阿燦) 與太太及25歲兒子廖俊賢 (Brandon) 一家三口聯同好友黎文卓昨日召開記者 會,宣布強勢回歸香港娛樂圈發展,阿燦即 將推出新書《有機人生》外,又會出唱片及 拍寫實電影《快活傳奇》。

回歸香港大展拳腳,阿燦坦言並不是為賺 錢,因他現算是有啖飯食,仔女亦已長大, 且過去的都成過去,所以未來出書,也準備 將收益投資在燕窩生意之上,再賺到的錢便 成立「葵花基金」,主要想幫青少年提供選擇 途徑發展。至於開拍電影《快活傳奇》,問他 俏,燦嫂更於合照時伏在老公懷中,又一時又

是否以當年《網中人》憑演阿燦一角成名而作 藍本?阿燦説:「是演快活哥,雖然電影以阿 燦(內地同胞)為主題,但會叫大圈,是表揚 當年內地人來港奮鬥的歷程。」阿燦指電影除 他主演外,黎文卓會擔任監製及編劇,投資共1 千2百萬,也獲不少圈中友好力撐演出,希望影 片順利於年底開拍,趕及角逐明年的金像獎。 談到鄭裕玲曾扮「表姐」深入民心當上影后, 會否想過邀她助陣?阿燦表示不會了,因「表 姐」有嘲笑意味,他所拍的只屬搞笑成份。

阿燦偕老婆出席記者會,席間二人公然打情罵



扮扭阿燦耳仔,阿燦也搭着愛妻肩膊,表現百 般呵護,黎文卓都不禁取笑他倆好恩愛,還指 曾統計過藝人的婚姻平均只維持到3年,但阿燦 兩公婆已結婚30年仍恩愛如昔是非常難得的。

香港文匯報訊(記者梁 靜儀) 馬賽昨日到旺角出 席《甜·夏之旅》活動,並 即場與美女廚神Kit Mak示 範整甜品。馬賽表示平日很 喜歡吃甜品,曾試過整蛋糕 給前男友品嚐。自修中醫的 她笑言對煲湯比較有信心, 尤其是對養生湯水甚有研 究。

馬賽又興奮透露今日就起程 去法國旅行20日,此行會與3 位女性朋友同行,由於有朋 友住在當地, 所以起程前已 做定功課,打聽了哪裡有甜 品吃。問到她不擔心當地有小 偷嗎?她笑謂特別剪短髮及屆 時會穿牛仔褲,加上自己很粗 心大意,初入行時就試過遺失 手機及相機,所以現時會很小 心保管財物,故此並不擔心。 她笑謂最希望此行結識到有緣 的法國靚仔,而去完法國後, 她也會去意大利、瑞士旅行, 相信會看到不少靚仔。



繼聰、陳柏宇及龍小菌昨日出席一大專競技 賽活動,其中連詩雅表示近來每天也做運動 練大隻,不過她其實於臀部及大腿有不少 「鬼鼠肉」,所以想將肌肉操練得更有線條, 故她現每日專注學跳韓國鄭多燕的健美舞, 並大讚對方自創的舞步對減肥很有效用,且 又幫她成了一門生意。連詩雅指最近她出任 代言健美機,要是創新舞步配合代言的健美 機受歡迎的話,她將可能有機會成小富婆。 她坦言想多賺點錢去置業,心目中想買一個 「小方一落水已像快艇,我怕他游得快到會 有900呎面積的單位。當笑問她露兩點賺千 把我兒子撞倒。」

三級恐怖片我就可以接受。」 龍小菌原來有跟教練學拳減肥,即將她也 會出書教減肥,也沒擔心給人家説她商業為 賺錢,因感覺現出書、出唱片其實也難賺到 錢,她亦是做一些自己想做的事情。到本周 三她會開始於補習社教書,畢竟是個新手老 師,她都頗為緊張。另張繼聰高興地表示最 近兒子學懂了游泳,而「飛魚王子」方力申 泳術精湛,但沒打算邀他教兒子,他笑説: